



молитвата променя живота



Хората чувстват, че молитвите променят живота им, като 42% от британските граждани казват, че се молят, показва ново проучване.

Християнската агенция за развитие Tearfund е анкетира хиляда пълнолетни от всички религии и е открила, че една шеста се молят всеки ден, а всеки четвърти - поне веднъж седмично. 38% казват, че след молитва се чувстват "по-добре", 30% се чувстват по-силни, а 57% казват, че тя променя хода на живота им. Дори 12% от хората, които твърдят, че не са вярващи, казват че се молят от време на време.

Молитвата кара 30% от хората да се чувстват по-силни, 22% казват, че се чувстват по-близо до

Бога, 21% казват, че са по-уверени и сигурни, а 19% - щастливи и радостни. Общо 57% от тези, които се молят, казват, че вярват, че молитвата променя това, което им се случва в живота.

Една трета от пълнолетните са съгласни с констатацията: "Има Господ, Който ме наблюдава и отговаря на молитвите ми." Проучването е проведено от TNS за Tearfund, за да привлече вниманието към световната бедност. Хиляда души над 16 години са били анкетираны директно между февруари и март 2007 г. ХМ



Организаторите на олимпийските игри в Китай през 2008 г. оповестиха списък с недопустими предмети в олимпийското градче. Сред "забранените предмети" е... Библията. В обяснението, дадено относно прилагането на мярката, китайският олимпийски комитет изтъква "причини, свързани със сигурността".

На състезателите също така е абсолютно забранено да носят каквито и да е религиозни символи сред спортните съоръжения.

Забраната донякъде подронва авторитета на административната служба, занимаваща се с религиозните въпроси в страната. През изминалия месец шефът ѝ Йе Шаовен обяви, че осъзнава, че големи групи от вярващи сред атлетите, треньорите и туристите ще посетят страната му, в която атеизмът е господстваща идеология. Ето защо в същото изявление бе добавено, че Китай планира да предложи на чужденците възможността за участие в религиозни служби. Според думите му религията би играла положителна роля "в насърчаването на икономическото и социалното развитие".

"Ако вземаме пример от досега провежданите олимпийски игри, ще трябва да посрещнем нуждите от религиозно поклонение - отбеляза Шаовен по време на 17-я конгрес на управляващата комунистическа партия. - Също така заявявам, че нивото на службите, които ще предложим, няма да е по-ниско от досега познатото." Директорът на службата обаче не поясни дали прозелитирането ще бъде допустимо.

тическа партия. - Също така заявявам, че нивото на службите, които ще предложим, няма да е по-ниско от досега познатото." Директорът на службата обаче не поясни дали прозелитирането ще бъде допустимо.

Библията забранена на Олимпиадата в Пекин?

Как обаче властите ще успеят да запазят баланса между обещанието за провеждането на качествени богослужения и забраната върху притежаването на лични религиозни символи и материали остава загадка.

В Олимпийската харта е записано, че "каквато и да е политическа пропаганда, религиозна или расова омраза не са позволени в зоната на провеждане на Олимпиадата".

Според данни, представени от Йе, броят на вярващите будисти, таоисти и християни в Китай през последните години непрестанно расте. Смята се, че само католиците в страната гигант са поне 10 млн., разделени обаче на две групи - "скрита" църква, вярна на Ватикана, и такава, която е подчинена на държавата.

Някои от другите предмети, забранени в олимпийското селище, включват видеокамери и чаши.

Новината за забраната на Библията бе първоначално разпространена от вестник La Gazzetta dello Sport, след което обиколи световните новинарски агенции, като намери особено широк отзвук в САЩ. Няколко дни по-късно обаче официален Пекин гневно отрече присъствието на Библията в споменатия списък. Само предстоящото олимпийско лято ще докаже къде е била истината в крайна сметка.

Reuters и CBNNNews

Рекордна реколта от опиумен мак

Спецслужби на Таджикистан и Русия прогнозира, че от реколтата от мак в Афганистан тази година могат да бъдат произведени 650 т героин с най-високо качество. Новинарската агенция „Асошиетед прес“ също потвърди новината, като се позовава на данни от специалния доклад на ООН (World Drug Report) за положението на световния пазар на наркотиците.

От това количество ще могат да се направят около 3,5 милиарда дози героин. Като се вземе предвид, че наркозависимостта настъпва след приемането на 4-5 дози героин, то наркомани могат да станат около 700 милиона души.

Според данни на ООН през 2006 г. на афганистанския опиумен мак се падат над 95% от световния пазар - с 3% повече от предходната година.

Интересното е, че страната на практика е под американски контрол още от 2001 г., когато започва т. нар. война срещу талибаните. Още по-интересен е фактът, че през 2007 г. САЩ и съюзниците им от НАТО отделиха за програмата за борбата срещу



производството на наркотици в Афганистан близо 500 млн. долара. Според мнозина експерти обаче реколтата не бива да се унищожава напълно, защото производството на опиумен мак съставлява значителна част от brutния вътрешен продукт на страната и това би я хвърлило в още по-голяма политическа нестабилност.

Ръстът на производството на мак се съпътства с понижаване на цените на едро и дребно на произвежданите от него наркотици, се отбелязва още в доклада на ООН. Грам героин в Европа през 2006 г. струваше 25 долара на едро (31 долара през 2000 г.) и 71 долара на дребно (75 долара през 2000 г.).

Контрабандата на наркотици от Афганистан е един от основните източници за финансиране на международния тероризъм, екстремизма и транснационалната престъпност.

Тридневен Световен християнски форум

с участието на 240 представители на всички християнски традиции, организиран от Световния Съвет на Църквите (СЦЦ), имаше за тема „Нашето поклонничество с Исус Христос, Помирителя“. Според организаторите участниците обсъждат диалога и кооперирането между християнските традиции на античните църкви, наречени „mainline Churches“, и организациите на петдесетниците и евангелистите, които нарастват непрекъснато, за едно „общо свидетелство пред света“. Половината от участниците са евангелисти и петдесетници, около 60 са представителите на Англиканската и Протестантската църква и 25 са от православната.

Иракският президент Талабани е обещаващ

на халдейския патриарх Мар Емануел III Дели да се застъпи обучението по християнска религия да бъде включено в държавните училища. „В много училища единственото религиозно обучение е ислямското и впоследствие за учениците християни е много трудно да имат оценки, равни с тези на учениците мюсюлмани, които държат един изпит в повече“. В държавните училища броят на учениците християни достига 25%, както това е било по време на управлението на Саддам Хюсеин. Преди национализирането на училищата през 1972 г. от миналия режим християнските училища са били считани за най-добрите в страната и в тях са се обучавали и деца на мюсюлмани.



Джалал Талабани